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Věc: REKONSTRUKCE OBJEKTU č.p. 200, k.ú. STRAŠNICE NA ZÁKLADNÍ ŠKOLU 

Vyjádření TDS ke změnovým listům ZL  
 

ZL 13_Podchytávky základů 

Během bouracích pracích byla zjištěna skutečná hloubka založení objektu, která neumožňovala prohloubení 
podlahy suterénu do projektované hloubky. Pro provedení navrhovaných podlah bylo nutno prohloubit zá-
kladovou spáru dle návrhu projektanta. V místech prohlubování základové spáry bylo zjištěno smíšené zdivo 
s rozsáhlými puklinami, které bylo nutno při prohlubování vhodně sanovat.. Jedná se zejména o místnosti 
0.09 až 0.15, 0.42 až 0.48 a 0.50. Podchytávky se musely provést po celém obvodě místností z důvodu statické 
stability. 

 

 

ZL 25_Sanace vlhkosti celé spodní stavby  
Při provádění bouracích prací byla zjištěna jiná skladba suterénních konstrukcí stěn. Ve stěnách byla zastižena 
původní horizontální hydroizolace, která byla sice již natolik degradovaná, že nemohla plnit spolehlivě svou 
izolační funkci, na druhou stranu byla stále podstatnou barierou pro navrženou elektroosmózu, která by díky 
ní byla nefunkční. Z důvodu udržitelnosti a funkce byla GD navržena injektáž. 

 

ZL 31_Sanace zdiva 3.09 a 3.10 

Při odhalování dřevěných konstrukcí a během kontroly mykologa byla zjištěna přítomnost dřevokazné houby 

ve zdivu uvedených místností. Dřevokaznou houbu bylo potřeba zajistit proti dalšímu šíření, a následně zajis-

tit její odstranění. 
 

ZL 43_Svitidla byt školníka 

V DPS nebyly specifikovány pro byt školníka žádné svítidla, byl ponechán jen kabelový vývod. Na základě 
požadavku investora byly navrženy a specifikovány konkrétní svítidle pro tuto oblast. 
 

ZL 45_Ozdobné hřebenáče 

Na základě požadavku OPP byl návrh rozšířen o osazení replik původních ozdobných profilovaných hřebenáčů 
v rozsahu dle původního rozmístění. 
 

S návrhem změnového listu souhlasím. 

 

 

 

 

  

TDS  

BUNG CZ s.r.o. 

V Olšinách 2300/75 

100 00 Praha 10 - Strašnice 

 

Dne 28.02.2023 


